



Елена Юрьевна Михайлова,
учитель русского языка
и литературы МКОУ «Средняя
общеобразовательная школа № 2
им. И.С. Унковского» п. Воротынк
Бабынинского района Калужской
области

Методы и приемы работы с детской книгой: из опыта работы



Воспитание человека начинается с души, с понятий совести, чести, достоинства, служения, благородства, с осуждения стяжательства, лжи, бесстыдства, лицемерия и других человеческих пороков. Именно чтение книг, знакомство с литературными героями позволяют осознать, прочувствовать эти абстрактные понятия. Ещё в начале XX века известный русский библиограф и книговед Николай Рубакин говорил: «Чтение книг – это труд, направленный на формирование собственной души. Выстраданная совестью книга создает вокруг нравственное силовое поле, бесценное эмоциональное пространство». Для воспитания книгой нужны методы и приемы, отвечающие эмоционально-творческой природе произведения.

